2.1. Okula Ait Temel Bilgiler
       Okul TOKİ Şehit Hikmet Mert İlkokulu ve TOKİ Şehit Hikmet Mert Ortaokulu olarak aynı binada eğitim öğretime devam etmektedir. Isınma katı yakıt ile sağlanmaktadır. Kanalizasyon vardır. Okul elektrikle aydınlanmaktadır. Kurum suyu ilçe şebekesinden sağlanmaktadır. Kurum bodrum dahil tek blok, 4 kattan ve 36 bağımsız bölümden oluşmaktadır.
 İlkokul olarak 6 derslik ,  2 Anasınıfı, 2 Özel Eğitim Sınıfı bulunmaktadır. Ek olarak 1 Arşivi, 1 Kütüphanesi, 1 Müdür, 1 Müdür Yardımcısı, 1 Rehberlik Servisi, 1 Müzik Sınıfı, 1 Öğretmenler Odası, 1 Özel Eğitim Oyun Odası,1 Sığınak, 1 Hizmetli Odası, 1 Toplantı Salonu, 1 Çok Amaçlı Salon, 1 Kantin,1 Santral, 5 Malzeme Odası, 1 Yemekhane bulunmaktadır. Ayrıca 2203 m2  bir bahçesi vardır. Kurumun resmi mühür ve mühür beratı bulunmaktadır. Okul taşıma merkezli okul olup 88 öğrenci 16 karma servisle (Toki Şehit Hikmet Mert Ortaokulu ile) eğitim öğretimden yararlanmaktadır.
İlçedeki Damarlı Mahallesi’ndeki Şehit Bilgin Çelenk İlkokulu (5 öğrenci), Şehit Necip Karameşe Ortaokulu (14 öğrenci) ile Hürriyet Mahallesi’ndeki Şehit Nihat Şahin İlkokulu (65 öğrenci) ve Şehit Bilal Çıtak Ortaokulu (43 öğrenci) ile okulda aynı binada  okulun 3.katını kullanarak eğitim öğretime devam etmektedir.Okulun yemekhanesi yeni yapılmış olup 400 metrekare alanda aynı alanda 100 öğrenciye yemek hizmeti verebilecek kapasitededir.
   
Okul 2011 yılında eğitim öğretime başlamıştır. Bingöl Yayladere 17. İş Güvenlik Alay Komutanlığına bağlı Güneşlik Karakolu’nda 31 Mart 1999 tarihinde şehit olan Jandarma Komando Er Hikmet MERT’in ismi 2011 yılında okula verilmiştir.2018 yılında binaya dış yalıtım yapılmıştır.

	 Kurum denetim tarihi itibarı ile Kuşluvan Mahallesi Barbaros Toki Caddesi No:22 /1 Ordu/Gölköy adresinde Türk Milli Eğitimine hizmet vermektedir.

